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                                 Семинар-11 
Теория игр и стратегические взаимодействия 
1. Имеются два нейтральных риску работника (А и В) и 2 вакансии. На первой вакансии предлагается зарплата w1=10, на второй – зарплата w2=6. A первым выбирает вакансию, затем B наблюдает выбор работника A и принимает свое решение. Если только один работник претендует на вакансию, то он получает работу с соответствующей зарплатой. Если оба работника претендуют на одну вакансию, то фирма случайным образом выбирает одного работника (т.е. вероятность быть нанятым равна 0,5 для каждого). Работник, который не был нанят, получает нулевой выигрыш. 

(i) Представьте игру в развернутой форме. 
(ii) Приведите список действий и список стратегий для каждого игрока. 

(iii) Приведите нормальную форму для данной игры и найдите все равновесия по Нэшу в чистых стратегиях. 

(iv) Найдите совершенное равновесие в подыграх. Объясните, почему некоторые равновесия по Нэшу не являются совершенными в подыграх. 

2. Рассмотрите следующую игру в развернутой форме. Игрок 2 ходит после игрока 1. Каждый игрок может производить высокий (H) или низкий (L) уровень выпуска. Платежи игрока 1 зависят от экзогенного события, которое может произойти с вероятностью p([0, 1]. На первом месте стоят платежи первого игрока, а на втором – второго игрока.
Перед началом игры второй игрок может взять обязательство производить высокий выпуск (H2). Данное обязательство сопряжено для 2-го игрока с издержками, равными 1. Найдите все значения p, при подобный коммитмент выгоден игроку 2. 
3. В городе M каждый из N>2 жителей имеет $100. Каждому жителю предлагается сделать добровольный взнос в фонд, который в будущем будет разделен между жителями. Если в фонд внесено $F, то местная сеть супермаркетов в качестве маркетинговой акции предоставляет со-финансирование равное поступившим взносам, то есть далее распределяется сумма $2F. В итоге каждый житель получает $2F/N при распределении фонда. Если жители стремятся максимизировать лишь свой собственный чистый доход и каждый житель принимает решение о взносе независимо, то каково будет равновесие по Нэшу? 
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